
Art. 19-3741

1 © 2017-02-23 Biltema Nordic Services AB

SE

MOBILT ARBETSBORD

3. Placera höger fot (5) i underredet (3).

4. Fäst foten (5) med en justerskruv (7).

5. Montera stödpro� l med fästplatta (2) i bordskivan 
(1) med skruv (8) och bricka (9).

6. Sätt ihop bordsdelen med underredet. Sätt en 
justerskruv (7) i hålet på underredet och justera 
höjden. 

7. Monteringen är färdig. Kontrollera att bordet är 
stabilt.

PRODUKTBESKRIVNING
Höj- och sänkbart arbetsbord med svängbara hjul, 
gummerad arbetsyta och verktygshål. För monte-
ringsarbete, avlastning m.m. Kapacitet: 90 kg. 
Mått: 540 x 745 mm. Av stål.

ÖVERSIKTSBILD 

Nr Namn Antal
1 Bordskiva 1
2 Stödpro� l med 

fästplatta
1

3 Underrede 1
4 Vänster fot 1
5 Höger fot 1
6 Hjul 4
7 Justerskruv 2
8 Skruv M8 x 16 8
9 Bricka 12
10 Mutter 4

 
MONTERING
1. Montera de fyra hjulen i vänster och höger fot med 

skruv (8), bricka (9) och mutter (10). 

2. Montera vänster fot (4) i underredet (3) med skruv 
(8) och bricka (9).

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com 



Art. 19-3741

2© 2017-02-23 Biltema Nordic Services AB

NO

MOBILT ARBEIDSBORD

3. Plasser høyre fot (5) i understellet (3).

4. Fest foten (5) ved hjelp av en justeringsskrue (7).

5. Monter støttepro� len med festeplate (2) i bordpla-
ten (1) ved hjelp av skrue (8) og skive (9).

6. Monter borddelen sammen med understellet. Sett 
en justeringsskrue (7) i hullet på understellet, og 
juster høyden. 

7. Monteringen er ferdig. Kontroller at bordet er 
stabilt.

PRODUKTBESKRIVELSE
Hev- og senkbart arbeidsbord med svingbare hjul, 
gummibelagt arbeids� ate og hull til verktøy. For mon-
teringsarbeid, avlastning med mer. Kapasitet: 90 kg. 
Mål: 540 x 745 mm. Av stål.

OVERSIKTSBILDE 

Nr Navn Antall
1 Bordplate 1
2 Støttepro� l 

med festeplate
1

3 Understell 1
4 Venstre fot 1
5 Høyre fot 1
6 Hjul 4
7 Justerings-

skrue
2

8 Skrue M8 x 16 8
9 Skive 12
10 Mutter 4

 
MONTERING
1. Monter de � re hjulene i venstre og høyre fot ved 

hjelp av skrue (8), skive (9) og mutter (10). 

2. Monter venstre fot (4) i understellet (3) ved hjelp av 
skrue (8) og skive (9).



Art. 19-3741

3 © 2017-02-23 Biltema Nordic Services AB

FI

SIIRRETTÄVÄ TYÖPÖYTÄ

3. Sijoita oikea jalka (5) runkoon (3).

4. Kiinnitä jalka (5) säätöruuvilla (7).

5. Asenna tukipro� ili kiinnityslevyineen (2) pöytäle-
vyyn (1) ruuvilla (8) ja aluslevyllä (9).

6. Yhdistä pöytäosa ja runko. Sijoita säätöruuvi (7) 
rungossa olevaan reikään ja säädä korkeus. 

7. Pöytä on nyt koottu. Tarkasta, että se on vakaa

TUOTEKUVAUS
Työpöytä säädettävällä korkeudella, mukana käänty-
vät pyörät, kuminen työpinta ja työkalureikiä. Asen-
nustöihin, aputasoksi ym. Kapasiteetti: 90 kg. 
Mitat: 540 x 745 mm. Terästä.

TUOTTEEN OSAT 

Nro Nimi Luku-
määrä

1 Pöytälevy 1
2 Tukipro� ili ja 

kiinnityslevy 
1

3 Runko 1
4 Vasen jalka 1
5 Oikea jalka 1
6 Pyörä 4
7 Säätöruuvi 2
8 Ruuvi M8 x 16 8
9 Aluslevy 12
10 Mutteri 4

 
KOKOAMINEN
1. Asenna pyörät vasempaan ja oikeaan jalkaan ruu-

veilla (8), aluslevyillä (9) ja muttereilla (10). 

2. Asenna vasen jalka (4) runkoon (3) ruuvilla (8) ja 
aluslevyllä (9).

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com 



Art. 19-3741

4© 2017-02-23 Biltema Nordic Services AB

DK

MOBILT ARBEJDSBORD

3. Placer højre fod (5) i understellet (3).

4. Fastgør foden (5) med en justerskrue (7).

5. Monter støttepro� let med monteringsplade (2) i 
bordpladen (1) med skrue (8) og skive (9).

6. Sæt borddelen sammen med understellet. Sæt en 
justerskrue (7) i hullet på understellet, og juster 
højden. 

7. Monteringen er færdig. Kontroller, at bordet er 
stabilt

PRODUKTBESKRIVELSE
Højdeindstilleligt arbejdsbord med drejelige hjul, 
gummibelagt arbejdsover� ade og værktøjshuller. Til 
monteringsarbejde, a� astning m.m. Kapacitet 90 kg. 
Mål: 540 x 745 mm. Af stål.

OVERSIGTSBILLEDE 

Nr Navn Antal
1 Bordplade 1
2 Støttepro� l med 

monteringsplade 
1

3 Understel 1
4 Venstre fod 1
5 Højre fod 1
6 Hjul 4
7 Justerskrue 2
8 Skrue M8 x 16 8
9 Skive 12
10 Møtrik 4

 
MONTERING
1. Monter de � re hjul i venstre og højre fod med skrue 

(8), skive (9) og møtrik (10). 

2. Monter venstre fod (4) i understellet (3) med skrue 
(8) og skive (9).


